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HETVEHELY TELEPÜLÉS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA
I. évf. 6. szám.

Önkormányzati Híradó
Önkormányzatunk pályázatot nyújtott be Területfejlesztés CÉDE kiírásra, mely ered-ményes volt, s így felújításra kerülhet a körjegyzőség épülete. Pályázaton 2,3 millió Ft támoga-tásban részesültünk. Ebből az összegből az idei évben 1,5 millió Ft-ot használhatunk fel a fennmaradó 800.000,- Ft-ot a következő évben realizálhatjuk. Önrészünkkel együtt összesen 4 millió Ft értékben újítjuk fel a körjegyzőség épületét.

Újabb pályázatot készíttetett Önkormányzatunk vizes élőhely kialakítása 1,7 millió Ft elnye-réséhez. Pályázat elbírálása júli-us hónapban történik. Ha a pályázat elnyeri a kiírók tetszését ezen összeg felhasználható lesz a tó és annak környezetének kiala-kításában.

Június hónapban megkezdő-dött a káni út melletti kápolna felújítása, melynek befejezése várhatóan július hónap végén lesz.

Husztót és Kovácsszénája Önkormányzata jelezte csatla-kozni kívánó szándékát a Hetvehely-Okorvölgy-Szentkata-lin képviselőtestületeihez, melyekkel közös körjegyző-séget kívánna alkotni. A három képviselőtestület 2001. június 28-ára tűzte napirendre a csatlakozási szándékot.

„Apraja–falva” hírei

A tavaszi kora nyári barangolásainkat egy erdei kirándulással kezdtük. Az erdészet felé vettük az irányt, majd elbandukoltunk a „munkásszállóhoz”. A réten előkerültek a hátizsákokból a szendvicsek, és a citromos tea. A labda „vándorútra indult a kicsinyek kezébe – a körjátékot labda-fogó követte. Ügyességi versenyek és sorversenyek tették még színesebbé a délelőttöt, melyben a jelenlevő szülők is szívesen vettek részt. Az erdő csendjét ugyan felverte a gyerekek ujjongó kacagása, mely a „cukorka-esőt” követte, mégis ahogy a nap felfelé kúszott az égbolt közepére, (ezzel párhuzamosan a hőmérő is 25 Co-ot mutatott) a kis „indián” csapattá változott „csemete-raj” felfedezőútra indult az óvó nénikkel az erdő rejtett zugaiba. Csodálatos madárszó közben kutatták fel a csigákat, bogyókat és szebbnél szebb virágokat, leveleket. A déli pihenő ideje alatt az árnyékba húzódva elfogyasztottuk a finom ebédet, szalámis kiflit és a túrós buktát, majd friss forrásvízzel oltottuk szomjunkat. A délutáni séta, az óvodába visszavezető út már lassabban és jóval csendesebben zajlott, hol itt, hol ott hangzott fel „óvó néni engem is vigyél!” segélykérés a kicsik szájából. Az izgalmas, élményekben gazdag kirándulás után az esti alvást senkinél nem kellett ösztönözni. 

Az elmúlt ősszel szervezett óvodai jótékonysági bál bevételéből, amely sok szülőnek és a falu lakóinak köszönhetően szép anyagi hátteret biztosított a kiránduláshoz, autóbuszra szálltunk és megtekintettük a pécsi „Akvárium-Terrárium” varázslatos és rejtelmes világát. A kígyók, teknősbékák és csodaszép tarka, cikázó halacskák mellett „félelmetes” krokodilok meresztették ránk a szemüket. Séta a belvárosban, majd a Mandulásban elfogyasztott „tízórai” után indult tovább a busz Dezső bácsival az orfűi Rácz-tanyára, ahol már nagyon vártak bennünket. A póni lovaglás után a tanya gyönyörű játszóterén játszottunk, csúszdáztunk. Az istállókban megnéztük a szebbnél szebb lovakat, verseny-méneket, majd bebarangoltuk a tanya „háziállatkertjét”. Ebédre babgulyást és palacsintát kaptunk, majd hazafele az abaligeti tónál jégkrémet ettünk a szép nap zárásaként. 

Május utolsó hétvégéjén elbúcsúztattuk az iskolába induló nagycsoportosainkat egy szép, bensőséges ünnepély keretében. Reméljük, hogy a ballagó tarisznya mellett sok szép emléket visznek magukkal útravalónak az óvodából búcsúzó nagycsoportosaink.
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A radioaktív hulladékokat két kategóriába osztjuk: kis-közepes, valamint nagy aktivitású hulladékokra. Azokat a hulladékokat, melyeknek aktivitása olyan nagy, hogy a radioaktív bomlás jelentős hőfejlődéssel is együtt jár, vagy pedig a jel-lemző radionuklid felezési ideje 30 évnél nagyobb, ösz-szefoglaló néven nagy aktivi-tású hulladékoknak nevez-zük. Itt kell megjegyezni, hogy a kiégett nukleáris üzemanyag a hazai törvények szerint nem minősül hulladéknak.

Magyarországon a Paksi Atomerőmű üzemeltetése, a nukleáris üzemanyagciklus lezárása és az erőmű lebontá-sa folyamatosan eredményez vagy a későbbiekben eredmé-nyezni fog nagy aktivitású hulladékokat. A Paksi Atom-erőmű üzemeltetésétől füg-getlenül is keletkeznek nagy aktivitású hulladékok az or-szágban tudományos, ipari és mezőgazdasági izotópalkal-mazások során. A nagy aktivitású hulladékok léte ténykérdés, és országos érdek ezen hulladéktípus elhelye-zésének biztonságos meg-oldása.

Az 1996. évi CXVI. Atomtörvény is felismerte a probléma megoldásának szükségességét, és ezért előírta a radioaktív hulladékok végleges elhelyezésének fela-datát.    Az Európai Unióhoz csatlakozni készülő Magyar-ország radioaktív hulladék problematikájának megoldási elképzeléseit az Ország-

jelentésben (14. fejezet: Ener-gia) fejtette ki.

Ezek szerint Magyarország készül nagy aktivitású radio-aktív hulladékok végső elhe-lyezésére egy nagy mélységű lerakóhelyen. Az Atomtör-vény, a rá épülő rendeletek és az Országjelentés ismeretében az Európai Unió képviselői le-zárták a 14. fejezetet. Magyar-országnak elsőként sikerült ezt a fejezetet egyeztetni az Európai Unióba belépni szándékozó országok közül.

A környezetvédelmi beru-házások finanszírozásával kapcsolatban általában a tő-kehiány problémájával szembesül a beruházó, tágabb értelemben az ország. Nem ez a helyzet a nagy aktivitású hulladékok elhelyezésével kapcsolatos projekt finanszí-rozását illetően, ugyanis ezt a tevékenységet a Központi Nukleáris Pénzügyi Alapban már meglevő, illetőleg ott folyamatosan képződő pénz-eszközök fedezik, tehát a hul-ladék elhelyezésének pénz-ügyi háttere rendezett.

A Központi Nukleáris Pénz-ügyi Alap elkülönített állami pénzalapnak minősül, és ezért az Alap bevételeit és kiadásait évről évre a költségvetési törvény határozza meg. Ez a körülmény tette lehetővé azt, hogy a nagy aktivitású radioaktív hulladékok elhe-lyezésével összefüggő tevé-kenységek – a költségvetési törvényben foglalt előterjesz-tés egyszerű módosításával – megállíthatók legyenek annak ellenére, hogy a fedezet rendelkezésre áll. A költség-vetési törvény nagy aktivitású hulladékokra vonatkozó elő-terjesztését a Radioaktív Hul-ladékokat Kezelő Közhasznú Társaság készítette, és a 1997. évi 240-es Kormányrendelet-ben leírtak szerint azt szak-mailag egyeztette.

Az előterjesztést az Alappal rendelkező miniszter 2000 augusztusában elfogadta. A szakmailag korrekt előter-jesztés 2001-re 508, és 2002. évre 539 millió forint kutatási költséggel számolt. A költség-vetési törvény módosítását a Parlament Környezetvédelmi Bizottsága kezdeményezte. A módosítás lényege az, hogy a nagy aktivitású hulladékok elhelyezésére Magyarorszá-gon nincs szükség, és a terve-zett összeg, amit az ország ezen kutatásokra fordítani tud, úgysem oldhatja meg a problémát. Ennek megfele-lően a nagy aktivitású hulladékok elhelyezésével kapcsolatos költségeket 2001-2002-ben törölni kell.

A Környezetvédelmi Bi-zottság előterjesztést a Par-lament Költségvetési és Pénz-ügyi Bizottsága elvetette. A végszavazásnál a szavazást levezető parlamenti alelnök „tévedésből” a Költségvetési és Pénzügyi Bizottság támo-gatásáról számolt be a Tisztelt Háznak. Ennek következtében a parlament az előterjesztést elfogadta.

A parlamenti döntés követ-keztében a Központi Nukleá-ris Pénzügyi Alap rendelke-zője – a gazdasági miniszter – által elfogadott munkaterv végrehajtására a nagy aktivi-tású hulladékok vonatkozá-sában nincs lehetőség sem jogi, sem pénzügyi szempont-ból.

Egy ilyen léptékű módosítás érdemi szakmai vita és reális indoklás nélkül született és került a parlament elé dön-tésre. Az a látszat alakult ki, hogy Magyarország nem kíván foglalkozni a nagy aktivitású hulladékok létező problémájának megoldásával, és ezáltal ellentétbe kerülünk a realitásokkal és a jóváha-gyott Országjelentés feje-zetével.

Végezetül pedig az Atom-törvény 40. §-ában leírt feladatok végrehajtása is csor-bát szenved, mivel a nagy aktivitású radioaktív hulla-dékok elhelyezésével kapcso-latos feladatok végrehajtása évekre leáll.

A parlamenti döntés érinti még a kis és közepes aktivitású hulladékprojekt fi-nanszírozását és az Alap értékállóságát is. Csökkenti a szakmailag indokolt felhasz-nálható forrásokat a kis és közepes aktivitású projekt vonatkozásában, és eltörli az Alap pénzeszközei után fize-tendő állami kamatokat, ami az Alap hosszú távú műkö-dését lehetetleníti. Ezen hatásokkal most részletesen nem foglalkozunk.

Buday Gábor

műszaki és tudományos ig.

RHK Kht.

DROGSZÍNPAD I.

Egy hőskorszak vége

Napjainkban zárult le a magyarországi kábítószer-ellenes problémák egy jelentős fejezete: a végéhez közeledik az a romantikus korszak, amely titkos és íratlan egyezségeken alapult kábítószeres és állami igazság-szolgáltatás, drogszakemberek és feletteseik között. E paktum lényege az volt, hogy a kábí-tószeres könnyen hozzájuthatott a neki tetsző szerekhez akár az egészségügyben, akár a mákföl-deken vagy a virágboltokban, a rendőrség – érdekei nem fűződ-vén a drogproblémák valódi arculatának feltárásához – csak az ügyek felületén turkált és nagyritkán talált lefoglalnivalót. A bírók egyre enyhébb büntetéseket szabtak ki, míg a nyolcvanas évek végére elfogy-tak az esetek; a szakembereknek pedig fanatikus hőssé kellett válniuk ahhoz, hogy főnökeik elfogadják: a kábítószeres is csak ugyanolyan páciens, mint a többi. A kilencvenes évek vége új tendenciákat indított el; átrendezőben van a drogszínpad, új drogos típusok alakulnak ki, a rendőrségen belül drogcsoportok jöttek létre és elkezdtek dolgoz-ni. A nyolcvanas évek drogosa igazi deviáns volt: kicsit hobó, kicsit punk, kicsit skinhead, rocker, de egy biztos: a haja véletlenül sem volt jólfésült, nem a munkát tekintette értéknek, és minden mozdulatával provokált. Az új drogos már dealer, de még nem ismeri az anyag (a kábí-tószer) igazi ízét, s csak később jön rá, hogy a haszon sokszor pénzben nem mérhető. Ha új párja ráveszi, hogy abbahagyja a drogozást, megijed, mert ha kilép a körből, ugrásszerűen csökken a havi bevétele. Megjelentek a gazdagok, akik-nek van pénze, hogy megfizes-sék az egyre emelkedő árfolya-mot. Ugyanúgy élnek és dolgoz-nak, mint bárki más, nem látszik rajtuk, hogy drogosok: aztán hirtelen az ambulancián terem-nek, inkognitóban, és gyorsan le akarnak állni, mert veszélybe került az életnívójuk.

És közben felnövőben van egy sajátos kultúra: tagjaik már nem esnek pánikba, ha flashback-et észlelnek (olyankor is halluci-nálnak, amikor nem vettek be semmit), pontosan tudják, hogy lehet „sztondulni” (órákig mere-dezni kábultan), és hogy lehet elkerülni a túladagolást. Ezek a kábítószeresek már szervezetük igazi bűvészei, autodidakta kémikusok, akik a különböző összetételű kemikáliák összha-tását jobban ismerik a tankönyvíróknál.

A 2000-es évek drogszínpadának Magyarországában már nem nyerhetnek meg pártok parlamenti választást drogstra-tégia nélkül; a helyi önkor-mányzatok nem ülhetnek tétlenül és felkészületlenül, míg nyáron a fiatalok ellepik a mákföldeket és mázsaszám halad át az országon szinte valamennyi klasszikus kábítószer. A nemrég elfogadott új Btk. drogos paragrafusai arra kell, hogy ösztönözzék az egész-ségügyi kormányzatot, hogy – az országban igen nehéz körül-mények között működő néhány drogambulancia fejlesztése mellett – a nem hagyományos gondozási formákat, rehabili-tációs központokat is támogas-sák. Az új társadalombiztosítási önkormányzatok is szembe-kerülnek a dilemmával: készek-e támogatni a szenvedélybetegek gyógykezelését (mellesleg erre törvény kötelezi őket).

És végül: tanulunk-e az angoloktól, akik már akkor elkezdték a megelőzési program-jaikat, amikor még a kábítószer fogyasztás nem vált társadalmi problémává.

Megyénk sem kivétel a fenti problémákkal kapcsolatban, legfeljebb információhiányban szenvedünk. Jelenleg ami e témában hivatalosan is tudható, az csak a jéghegy csúcsát jelenti. Szükség lenne megbízható információk alapján a megyei önkormányzatnak egy drog-stratégiát kidolgozni, amely a megelőzésre helyezné a fő hangsúlyt.

Baranya Megyei Drogambulancia

7623 Pécs, Szendrey J. u. 6.

Tel.: 72/332-600


Petrin László


Juniális

Június első szombatján rendezte meg iskolánk a már hagyományos juniális falunapot. Reggeltől labdarúgó mérkőzések, sportversenyek, lovaglás, főző és rajzverseny színesítették a programot. Ebéd után több száz néző előtt védte meg címét falunk legerősebb embere, Gulyás Attila. Ezt követően ismét a labdáé volt a főszerep, ekkor az öregfiúk mérkőztek a jelenlegi csapattal.  Az esti bálra sajnos az általunk vártnál sokkal kevesebben jöttek el. Az egész napos rendezvény nagy sikere, s az este kis kudarca megerősített bennünket, juniálist jövőre is rendezünk. Bált nem. 

Ballagás

Június 16-án volt iskolánkban a tanévzáró ünnepély és ekkor köszöntöttük el kilenc ballagó nyolcadikosunkat. Csak iskolánkat hagyják el, a tanulást nem, hiszen mindannyiuknak lehetősége van továbbtanulni. Szép eredményeket és sok sikert kívánunk ehhez.

Fejlesztés
A nyáron sem lesz iskolánk zárva. A tervek szerint augusztusban új, természet- tudományos szaktantermet szeretnénk kialakítani. A berendezés az erre a célra gyártott asztalokból /asztalonként víz, villany, gáz hozzáféréssel/ áll, melyek segítségével a fizika és kémia tantárgy kísérletei sokkal hatékonyabban kerülhetnek bemutatásra. A szaktanterem kialakításához 548.000 Ft-ot pályázaton nyertünk, az önrész, amely számításaink szerint 160.000 Ft lesz, a juniális sportnap bevételéből állna. Ilyen terem kialakítását egyébként, minden iskolában 2003-ig, törvényi előírás szerint meg kell tenni.


Minőségi munka

A Közoktatási Törvény értelmében minden magyar közoktatási intézménynek ki kell építeni a saját minőségbiztosítási rendszerét. E feladat költségeinek átvállalására pályázatot hirdetett az Oktatási Minisztérium. Az országból 1200 pályázat érkezett, s ebből 250 fogadtak el, közöttük iskolánkét. A következő másfél év feladata lesz, külső szakértő segítségével felmérni az intézményben folyó szakmai munka minőségét, s ennek tükrében kell működésünket igazítani az európai előírásokhoz. A pályázat ehhez a munkához ad anyagi segítséget, valamint egy, a jelenleg legmodernebb szintű, nagy teljesítményű számítógépet kapunk a programban való részvételhez. Természetesen felmérés eredményeiről tájékoztatjuk a szülőket, s a fenntartót.

Vendégeink voltak!

Hetvehely testvérfalujából, a svájci Rafz településről 20 iskolás és két pedagógus látogatta meg településünket. Érkezésüket követően két napig Kánban voltak, ahol megismerkedtek az elhalt település múltjával és jelenével. A következő két napon a magyar „pusztában”, az Alföldön tettek kirándulást, ahol megnézték az ópusztaszeri emlékhelyet, fürödtek a kiskunmajsai termálfürdőben, s részt vettek a bugaci lovasbemutatón. Az ezt követő napon Pécs nevezetességeivel ismerkedtek. Szombaton egész nap a juniális adott programot a vendégeknek, majd este bál zárta egy hetes itt tartózkodásukat. A másnap reggeli elköszönésükkor Nageli tanár úr legtöbbször elmondott mondata az „alles war sehr gut” volt, ami összegző véleménye lehet az itt töltött időnek Itt tartózkodásuk költségeihez két pályázaton is nyertünk támogatást, összesen 120.000 Ft értékben.






A negyedik generáció 1965-69

Történeti visszatekintésünk folytatásakor, 1965-ben a csapatot a járási I. osztályban találjuk. Az egyesület élére új vezetés állt /az elnök Schneider József, a gazdasági vezető Gyenis András, a mosást, stoppolást Bodra Liszka néni végezte/. Ekkor indult a női kézilabda és a sakk, /sőt volt egy harmadik sportág is, az asztalitenisz, de csak házi bajnokság formában/. A kézilabdapálya helyszüksége miatt a labdarúgópálya 24 m-rel rövidebb lett /ez a mai méret is /. Az idegenbe történő utazások igen kalandosak voltak, a csapat szállítását azon játékosok vállalták, akik egyben a TSZ, az erdészet vagy a gazdaság sofőrjei is voltak. Volt hogy útközben tengelytörés miatt javítani kellett az autót, s mire megérkeztek, az ellenfél /Bodolyabér/ már nem állt ki. Előfordult, hogy sportszerű ellenfél volt és mégis kiállt, mi pedig „jutalmul elvertük 3-1-re /Felsőmindszent/. Ebben az időben a sportorvos Pécsen volt, de ha a szükség megkívánta Kósa Feri bácsi is kiadta a szükséges igazolásokat. 1967-re összeállt egy ütőképes „nagy” csapat, amelyben a képen láthatókon kívül játszott még Börczi József, Budai Géza, Schneider István, Strigán Imre, Tóth Ferenc, Nagyfi Géza, Tulisz József, Czuni József, és Simonfi György is. Ez a csapat előkészületi mérkőzésen Szentlőrincet 5-0-ra, Sásdot 3-1-re verte, de érdekességképpen, Magyarszéket egyszer sem tudták legyőzni. S hogy ebben az időben sem úszták meg a csapatok „balhé” nélkül az idegenbeli győzelmeket, példa is volt erre Mágocson, mikor a hetvehelyi 2-0-s győzelmet követően a haza induló ponyvás Zilt kőzápor kísérte a falu széléig. 

1969-ben hol szállítójármű, hol sofőr hiányában többször nem ment el a csapat idegenbeli mérkőzésekre, így az együttest törölték a bajnokságból, pedig a visszaemlékezők szerint ez a csapat a ”spiccen” volt. Nem új keletűek tehát Hetvehely labdarúgásának történetében azok a hullámvölgyek, amelyek rendszerességgel előfordulnak, s amely mélyén most is tart a csapat.

Végül egy adalék a falvak közti barátság bemutatására. Gerényes csapata nem tudott indulni a bajnokságban, ekkor átmeneti időre a focicsukáikat felajánlották kölcsönbe a hetvehelyi csapat számára. Természetesen nem vadonatúj cipők voltak, de a rendbetételt „Suszter” Jani bácsi megoldotta, s a dorkó helyett mégiscsak bőrstoplis csukát húzhattak a játékosok.

Tisztelt Olvasók! Továbbra is várjuk emlékeiket, fényképeiket, korrigáló észrevételeiket azért, hogy a közösen szerkesztett visszaemlékezés még színesebb, valósághűbb legyen. Reményeink szerint a sorozat befejeztét követően egységes kiadványban is meg tudjuk jelentetni a hetvehelyi labdarúgás elmúlt fél évszázadának hiteles történetét.




Hetvehelyi Hírmondó











2001. JÚLIUS





Problémás a nagy aktivitású hulladékok elhelyezése





A nukleáris energetika kulcskérdése a radioaktív hulladékok biztonságos elhelyezése. Felmerül a kérdés, hogy kell-e hazánknak a nagy aktivitású hulladék problémamegoldásával foglalkoznia.





Véget ért az úszás!


Tíz alkalommal vettek részt tanulóink a PTE uszodájában úszásoktatáson. Ehhez támogatást 200.000-Ft értékben a Wesselényi Közalapítványtól nyertünk. Nyáron újabb pályázatot nyújtunk be a jövő évi folytatáshoz.








Iskolánk 3-4. osztályos csapata Magyarmecskén meghívásos labdarúgó- tornán vett részt. A hat iskola között biztosan meneteltek Gulyás József tanítványai a végső győzelem felé, azonban pont a döntőben nem sikerült nyerni. A fiúk szomorúságát csak a nyakukba akasztott ezüstérem csillogása enyhítette.








A Jakabhegyalja Vándorkupa utolsó fordulójában fiú kéziseink a 2. míg lányok a 3. helyet szerezték meg. Ezzel az összesített eredmények alapján a 2000-2001 tanévben iskolánk csapata a II. helyet szerezte meg.








Szép sikert ért el csapatunk az immár harmadszor megrendezett Szentkirály Kupán. A hat csapatos tornán csoportjukban elsők lettek, így döntőt játszhattak a nagy rivális Baksa csapatával. A döntőben aztán hatalmas küzdelemben 1-0-ra győzték le az ellenfelet s szerezték meg harmadszor is a kupát, amely így végleg a Hetvehelyi Tornacsarnok dísze lett. Ezzel a szép sikerrel búcsúztak az iskolai csapattól végző nyolcadikosaink, Berkes Misi, Buchwald Attila, Botos Zsolti, Gyenei Gergő és Pásztory Levi.








Kihívásnapi labdarúgó mérkőzések:


Abaliget-Hetvehely 0-6


Bükkösd-Hetvehely 0-8








Bajnoki labdarúgó mérkőzés XI. forduló:





Kishárságy-Hetvehely


3-0





Hetvehely nem tudott kiállni.








Bajnoki labdarúgó mérkőzés XII. forduló:





Hetvehely-Kémes-Ócsárd


1-5





Hetvehely:





Bagó


Dervár, Deverdics, Turcsik, Majorosi,


Orsós A., Nemes, Kocsis E.,  Berkes,


Kocsis K., Benke.


Cs: Orsós Z., Takács J., Takács V.


Góllövő: Kocsis K.








�





Bajnoki labdarúgó mérkőzés XIII. forduló:





Hetvehely-Görcsöny


1-4





Hetvehely:





Bagó


Dervár, Deverdics, Turcsik, Majorosi,


Orsós A., Nemes, Kocsis E., Berkes,


Benke, Niesz.


Cs: Orsós Z., Takács V., Kocsis K.


Góllövő: Niesz








Az 1967-68-as majdnem teljes „nagy” csapat.








Hetvehelyi Hírmondó – Szerkeszti a Hetvehelyi Teleház. Főszerkesztő: Lóki Károlyné Tel.: 73/578-515


Felelős kiadó: Wágner Antal polgármester


Megjelenik 210 példányban. Lapzárta: minden hónap 22-én vagy az azt megelőző utolsó munkanapon.
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Álló sor: Budai József, Dezse Gyula, Strausz Mátyás, Horváth Ferenc, Krieger József, Eppel Béla, Faulháber Imre, Kender László,


Ülő sor: Scherdán Antal, Halyag József, Simonfi György








